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Suomalaiset keskimäärin: 3,67 
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• Mielekkyyden kokeminen on pysynyt samoissa lukemissa, vaikka pientä nostetta on 
näkyvissä. 

• Erityisesti yli 63-vuotiaat pitävät vuokratyötä mielekkäänä tapana tehdä töitä.  
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Vuokratyöntekijätutkimus 2018 (N=7165)
EOS%=5 =4=3=2=1 

Ka. Muutos

Kokonaisarvosana 3,91 +0,03 4 8 16 31 35 6 %

Työn sisältö ja motivaatio 4,01 -0,01 3 7 15 34 39 3 %

Työ asiakasyrityksessä 3,94 +0,04 4 9 15 32 37 4 %

Esimiestyö asiakasyrityksessä 3,81 +0,02 5 9 18 31 32 5 %

Työnantajakuva 3,87 +0,03 4 8 16 28 35 8 %

Vuokratyön tekeminen 3,85 +0,05 5 8 17 29 33 9 %

1 2 3 4 5 0% 20% 40% 60% 80% 100%
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EOS%=5 Täysin samaa mieltä=4=3=2=1 Täysin eri mieltä

Ka. Muutos

4,05 +0,05 15 15 44 34 1 %

4,25 +0,05 14 11 37 47 1 %

3,94 +0,01 2 7 19 36 34 1 %

4,33 +0,03 14 9 30 54 1 %

3,95 -0,01 3 8 17 33 38 1 %

3,73 6 11 20 28 33 2 %

4,07 +0,05 3 7 12 35 42 1 %

4,08 +0,02 26 15 36 40 1 %

3,71 -0,01 7 9 13 23 28 20 %

1 2 3 4 5 0% 20% 40% 60% 80% 100%
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EOS%=5 Täysin samaa mieltä=4=3=2=1 Täysin eri mieltä

Ka. Muutos

3,83 +0,01 5 11 17 31 35 2 %

4,12 +0,03 15 14 35 39 6 %

3,86 +0,07 5 10 16 31 36 4 %

1 2 3 4 5 0% 20% 40% 60% 80% 100%

EOS%=5 Täysin samaa mieltä=4=3=2=1 Täysin eri mieltä

Ka. Muutos

4,15 +0,05 25 12 33 41 7 %

3,56 -0,01 8 12 20 28 27 4 %

3,71 +0,02 5 11 21 31 29 4 %

1 2 3 4 5 0% 20% 40% 60% 80% 100%



HR4 PROMENADE15

EOS%=5 Täysin samaa mieltä=4=3=2=1 Täysin eri mieltä

Ka. Muutos

3,93 +0,01 2 8 18 36 34 2 %

3,76 +0,02 4 10 21 33 29 3 %

3,74 +0,02 5 10 20 31 30 3 %

3,28 +0,07 9 14 22 23 16 16 %

4,43 -0,01 24 7 23 61 3 %

3,38 +0,00 11 14 19 23 23 9 %

4,13 +0,05 25 12 29 40 12 %

4,29 +0,03 13 10 32 43 12 %

3,74 +0,06 5 9 17 29 27 14 %

4,08 +0,04 4 6 13 26 43 9 %

1 2 3 4 5 0% 20% 40% 60% 80% 100%
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EOS%=5 Täysin samaa mieltä=4=3=2=1 Täysin eri mieltä

Ka. Muutos

3,63 +0,06 6 11 22 33 25 3 %

3,97 +0,07 3 6 13 31 34 11 %

3,93 +0,06 4 7 18 31 35 6 %

3,54 +0,04 6 13 21 30 23 7 %

3,76 +0,05 5 9 18 31 29 7 %

1 2 3 4 5 0% 20% 40% 60% 80% 100%

EOS%=5 Täysin samaa mieltä=4=3=2=1 Täysin eri mieltä

Ka. Muutos

3,48 +0,05 8 11 19 26 20 17 %

4,32 +0,05 24 10 23 55 6 %

4,18 +0,05 24 12 28 42 12 %

1 2 3 4 5 0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Vastauksia %

804 11%

397 6%

317 4%

1013 14%

4632 65%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Vastauksia %

3176 44%

879 12%

129 2%

86 1%

2893 40%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Vastauksia %

4446 62%

2717 38%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Vastauksia %

2658 37%

2245 31%

1010 14%

759 11%

389 5%

102 1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Vastauksia %

2528 35%

409 6%

1 0%

43 1%

171 2%

99 1%

80 1%

132 2%

137 2%

53 1%

379 5%

105 1%

211 3%

950 13%

134 2%

63 1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Vastauksia %

482 7%

233 3%

220 3%

124 2%

594 8%

6 0%

9 0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Vuokratyöntekijätutkimus 2018 (N=7165)

Vastauksia %

520 7%

3744 52%

338 5%

1251 17%

1054 15%

255 4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Vastauksia %

En 3890 54%

184 3%

49 1%

47 1%

84 1%

134 2%

329 5%

924 13%

188 3%

63 1%

66 1%

256 4%

127 2%

822 11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Vastauksia %

452 6%

634 9%

369 5%

154 2%

2394 33%

1334 19%

514 7%

406 6%

115 2%

351 5%

1013 14%

683 10%

358 5%

74 1%

613 9%

136 2%

484 7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Vastauksia %

143 2%

571 8%

2397 33%

1100 15%

1536 21%

111 2%

189 3%

1116 16%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Vastauksia %

624 9%

1017 14%

1900 27%

1273 18%

1112 16%

351 5%

298 4%

588 8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Vastauksia %

1370 19%

950 13%

156 2%

1850 26%

170 2%

1906 27%

111 2%

44 1%

472 7%

134 2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Vastauksia %

1300 18%

965 13%

756 11%

2843 40%

764 11%

535 7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Vastauksia %

1895 26%

934 13%

126 2%

229 3%

2568 36%

275 4%

1136 16%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Vastauksia %

575 8%

973 14%

950 13%

1195 17%

1775 25%

631 9%

560 8%

504 7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Vastauksia %

929 13%

1379 19%

1216 17%

1141 16%

1299 18%

338 5%

295 4%

566 8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Vastauksia %

2392 33%

900 13%

327 5%

92 1%

909 13%

833 12%

1710 24%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Vastauksia %

5731 80%

1432 20%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Vastauksia %

862 12%

949 13%

1062 15%

4290 60%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Vastauksia %

3449 48%

3714 52%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Vastauksia %

4574 64%

2589 36%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Vastauksia %

1168 16%

1435 20%

386 5%

1131 16%

339 5%

890 12%

1329 19%

485 7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Vastauksia %

2818 39%

1871 26%

294 4%

1775 25%

3223 45%

783 11%

597 8%

123 2%

811 11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Vastauksia %

298 4%

1085 15%

635 9%

806 11%

362 5%

3977 56%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Vastauksia %

6309 88%

854 12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%


